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دبیر:      امضای حروف:  به نمره عدد:    به نمره 

نمره می گیرد. آرام دل ها خدا یاد با ردیف

١٫۵ کنید. کامل مناسب کلمه ي یا عدد با را زیر جملات از یک هر

است. ............... برابر y = x+ ٣ خط از (١−,٢) نقطه ي فاصله ي آ)
می یابد. .................. y = ٠٫۵x تابع مقدار ،x افزایش با ب)

......... با است برابر ١
۵
+ ١

٢٠
+ ١

٨٠
+ . . . مجموع پ)

........... با است برابر f(√٣ − ١) آن گاه ،f(x) = [x+ ١] اگر ت)
است. ................... برابر y =

√
٣ sinx+ cos x برد ث)

........ با است برابر sin٩ x+ cos۵ x آن گاه ، cosx+ ١
cosx

= ٢ اگر ج)

1

٠٫۵ است. ١٢٠ برابر فرد ردیف جمله هاي مجموع و ١٠٠ برابر زوج ردیف جمله هاي مجموع دارد. جمله ۴٠ حسابی دنباله ي یک
کنید. مشخص را دنباله نسبت قدر و اول جمله ي

2

٠٫۵ برابر چند اول جمله ي باشد. می ١۵٣ اول جمله ي شش مجموع و ١٣۶ اول جمله ي سه مجموع هندسی، دنباله ي یک در
است؟ پنجم جمله ي

3

٠٫۵ آورید. دست به را ١
α + ١

+ ١
β + ١

حاصل هستند. x٢ + ۴x− ١ = ٠ معادله ي ریشه هاي β و α 4

٠٫۵
β

α
و α
β

ریشه هایش که بنویسید درجه  دومی معادله ي هستند. x٢ − ۴x+ ١ = ٠ دوم درجه معادله ي ریشه هاي β و α
باشد.

5

٠٫۵ آورید. دست به را است B(١−,٣) و A(−١, ٢) که AB پاره خط عمود منصف معادله  ي 6

٠٫۵ بیابید. را fog تابع ،g =
{
(−١, ٠), (١, ٢)

}
و f(x+ ٢) = x٢ + ٢x+ ٣ براي 7
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۴٫۵ کنید. حل را زیر نامعادلات و (آمعادلات |x| =
√

٢ − x هندسی) روش (به

(ب |x٢ − ١| = ٢x− ١ 

(پ (۴ − x٢(٢ − ٢(۴ − x٢)− ١۵ = ٠

(ت log(x+ ۴)− ١
٢
log(٢x+ ١) = ٠

(ث ۴٢x−١ > ١
١٠٢٣

(ج [
x+ ٣[x]

]
= ١٢

8

١٫۵ کنید. پیدا را زیر توابع دامنه ي
(آ f(x) =

x٢ − [x]

[x]− ٢

(ب f(x) = logx(٢ − x− x٢)
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٢ کنید. کامل را آن ضابطه ي تابع، نمودار به توجه با مورد هر در

x

y

−١
٣

−٢

٢

y = ٢ − a
√
b− x

x

y

π
٢ ٢π

−۴

−١

y = a+ b sinx

x

y

−٣
−٢

−١

y = loga(x+ b)

x

y

−١ ۴

−٢

y = ax٢ + bx− ۴

10

٠٫۵ بیابید. را f−١(x) تابع f(x) =
√

١ − x− ١ براي 11

١ بیابید. را روبرو عبارت مقدار آن گاه ، tan θ = ٠٫٢ اگر
cos(٣π

٢
+ θ)− cos(π + θ)

sin(π − θ)− sin(٣π + θ)
.

12

١ بیابید.  را زیر کسر مقدار ، tan(α− β) = ٣
۴

و α + β = ١٣۵◦ اگر

cos٢ α cos٢ β − sin٢ α sin٢ β

sin٢ α cos٢ β − cos٢ α sin٢ β
.
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١ کنید. رسم را شده داده تابع نمودار مورد، هر در

x

y

y =
log x

[x] + [−x]

x

y

y =
sin(x) + | sin(x)|

٢

14

٢ آورید. دست به را زیر حد هاي (آحاصل lim
x→٠

([x] + [−x])١ − cos٣ x
sin٢ x

(ب lim
x→٣

x−
√
x+ ۶

٣ −
√

٧ +
√
x+ ١

(پ lim
x→π

sin(١ + cosx)

١ − cos ٢x

(ت lim
x→٣−

([٣
x

]
x+ [−x٢]

)

15

٠٫۵ کنید. بررسی π
٢

نقطه ي در را f(x) = cos x− [− sinx] تابع پیوستگی و حد 16

٠٫۵ باشد. پیوسته x = ١ نقطه ي در تابع که کنید پیدا راطوري a مقدار زیر تابع در

f(x) =

a|x|+ ١ x ≤ +١

x٢ + ٢ax+ ٢ x > ١
.
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باشید. موفق


